

नमस्कार !

उन्हाळी सुट्ट्या आणि ज्ञानप्रबोधिनी मधील "सर्वांगीण बालविकास शिबिरे" यांचं एक अतूट समीकरण गेल्या 25 वर्षां मध्ये तयार झाले आहे.

गेली 25 वर्ष सातत्याने घेतली जाणारी बालविकास शिबिरे आणि त्याला जोडून येणारा वर्षभराचा " निरंतर बालविकास उपक्रम" याना आपण नेहमीच अतिशय उत्तम प्रतिसाद दिलात.

या वर्षीही बालविकास शिबिर आणि निरंतर बालविकास उपक्रम घेतला जाणार आहे, पण सध्याच्या कोरोनाच्या पार्श्वभूमी वर थोड्या वेगळ्या कालावधीत आणि जराशा वेगळ्या स्वरूपात...

आता आपण अशी अपेक्षा करूया की कदाचित सप्टेंबर पासून आपल्याला पूर्वी प्रमाणे मोकळे पणाने वावरता येईल , म्हणून सप्टेंबर महिन्या पासून उपक्रम कशा प्रकारे घेतला जाईल याचा अंदाज देत आहे . अन्यथा ऑक्टोबर महिन्या पासून उपक्रम सुरू होईल. 'अर्थात त्या वेळेसच्या सरकारच्या आरोग्य विषयक सूचनांचे पालन करूनच'...

टप्पा 1) बालविकास शिबिर

कालावधी- \*महिन्याचे चारही रविवार

वेळ- 11 ते 5

टप्पा 2)- निरंतर बालविकास उपक्रम

\* दर शनिवारी संध्याकाळी 5 ते 7

या बाबतचे इतर तपशील तारखा निश्चित झाल्यावर आपल्याला website वर कळतीलच.

या वर्षी आपण या पूर्ण उपक्रमा साठी (टप्पा 1+2) एकत्रित पणे उपक्रम सुरू होण्या पूर्वीच पूर्ण शुल्क भरून नोंदणी केल्यास एकूणच नियोजनाच्या दृष्टीने जास्त सोयीचे होईल.

या उपक्रमाचे शुल्क दिनांक 6 जुलै ते 18 जुलै या कालावधीत online पद्धतीने घेतले जाईल.

ज्यांना हे शक्य नाही त्यांच्या साठी 20 ते 25 जुलै या कालावधीत प्रत्यक्ष कार्यालयात येऊन शुल्क भरण्याची सोय ठेवलेली आहे.

\* एकदा भरलेले शुल्क कोणत्याही कारणास्तव परत दिले जाणार नाही , याची कृपया नोंद घ्यावी.

\*सैन्य दलातील व पोलीस दलातील व्यक्तींच्या मुलांना निश्चित प्रवेश मिळेल .

या संदर्भात पुढे दिलेल्या ई-मेल वर संपर्क करावा -

sujata.honap@jnanaprabodhini.org

संपर्क क्रमांक- 8408841728 /8390998263

वरील तारखां मध्ये त्या त्या कालावधीतील परिस्थिती नुसार काही बदल करावे लागले तर त्याची सूचना आधी दिली जाईल. हा उपक्रम पुण्यात २ किंवा ३ ठिकाणी चालवला जाईल.

\*www.jpip.org या website वर जून महिन्याच्या दुसऱ्या आठवड्यात आपल्याला शुल्क रचने बदल ची माहिती मिळेल.

दर वर्षी प्रमाणेच आपण याही वर्षी उपक्रमाला भरभरून प्रतिसाद द्याल ही अपेक्षा आहे.

धन्यवाद पूर्वक!

सुजाता होनप

'मानसतज्ञ'

प्रज्ञा मानस विभाग, ज्ञानप्रबोधिनी.